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Aufgabe: (Buch Seite 47, 12a) Bestimmen Sie den Inhalt der Flache zwischen den

Graphen von f, g und h!

1. Skizze erstellen:

men sind!

2. Schnittpunkte bestimmen:
a) zwischen f(x) und g(x):

f(x)=9(x)
X2 —4X +5=—X +5

X2 —3x,=0
x,(x,—3)=0
Xs =0vXx, =3

b) zwischen f(x) und h(x)

f(x,) =h(x)
24X +5=-x’+4x, -1
2x2 —8x,+6=0
2

—-4x,+3=0
X, =2%+/4-3
X, =3vX, =1

c¢) zwischen g(x) und h(x)

Entsprechend der Aufgaben-
stellung soll die Flache von
den drei Funktionen be-
grenzt sein. Daraus folgt
dann aber, dal3 zwei ver-
schiedene Flachen maoglich
sind, A; und A,. Diese Fla-
chen missen getrennt be-
trachtet werden, denn
A=A;+A, wird nur von zwei
Flachen begrenzt!

Aus der Skizze sind die zu
berechnenden Schnittpunkte
ersichtlich. Diese miussen
berechnet werden, obwohl
sie aus der Skizze als ganz-
zahlige x-Werte zu entneh-

\texte\schule\mathe\INTEGR10.DOC Seite 1

08.05.11 20:56



9(x,) = h(x;)
—X, +5=—x2+4x, -1
X2 —5x +6=0
X, =2,5+,/6,25-6
X, =25+05
X, =3vX, =2

3. Intervallweise Integration:

A = (£ (0= g())dx|+|[ (9() ~h(x))ax
:Jl'x —3x)dx+.[ X —5x+6)dx
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